
7. INTEGRALA IMPROPRIE.  
 

7.3. Exerciţii propuse 
 

Exerciţiul 7.3.1. Să se studieze natura următoarelor integrale improprii şi să se determine valorile acestora, 

în caz de convergenţă: 
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c) notând integrala cu In, se obţine, integrând prin părţi, In = nIn-1  de unde In=n!; 
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Exerciţiul 7.3.2. Să se calculeze: 
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Exerciţiul 7.3.3. Să se demonstreze că următoarele integrale improprii sunt convergente şi să se determine 

valorile acestora: 
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 (se face schimbarea x = π – t şi se ţinea seama de exerciţiul 7.3.3.) 

 

Exerciţiul 7.3.4.  Fie Γ : (0,  ) →(0,  ), Γ(x) = 
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orice x > 0 şi deduceţi că Γ(n+1) = n!, pentru orice n  N. 

 

Exerciţiul 7.3.5. Fie B: (0,  ) x(0,  )→(0,  ),  
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(vezi exerciţiul 7.3.6.) 
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Exerciţiul 7.3.6. Folosind funcţiile B (“beta”) şi Γ (“gama”), să se calculeze: 
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